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OGRENCILERIN DIKKATINE!

bildiriniz.
Oturum bilgisini (Oglen) ilgili alana kodlayiniz.

Bu kitapgikta yer alan her bir sorunun sadece bir dogru cevabi vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidindaki ilgili yuvarlagin disina tasirmadan siyah

kursun kalemle igsaretleyiniz.

. Bu soru kitapgiginda 20 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.
. Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait
degilse veya cevap kagidi kullanilamayacak durumdaysa 6gretmeninize

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini

yipratmadan siliniz.

Soru kitapgigi Uzerine yapilan isaretlemeler degerlendirmeye alinmayacaktir.
Soru kitapgigindaki bos alanlari soru ¢ozumleri i¢in kullanabilirsiniz.

Her soru 5 puandir.

Puanlama, yanlis cevaplariniz dikkate alinmadan sadece dogru cevaplariniz

Uzerinden yapilacaktir.

/

1. Bir torbadaki 25 bilyenin 13 tanesi mavi
renklidir.

Buna gore mavi renkli bilye sayisi tiim A) 14 B) 16

bilyelerin yuizde kagidir?
A) % 40
C) % 48

B) % 44
D) % 52

C) 18

2. 4(x-3)=3x+2 denkleminde x’in
degeri agsagidakilerden hangisidir?

D) 20



3.

1 kilogram peynir yapmak icin 8 litre sut
kullaniimaktadir.

Verilen bilgiye gore 9 kilogram peynir
yapmak i¢in kag litre sut kullanilir?

Bir cicekgide bulunan 70 adet gigegin
% 80’i satiimigtir.

Buna gore satilan gicek sayisi kagtir?

Bir sayinin 5 katinin 8 eksigi, ayni sayinin
3 katina esittir.

Yukarida verilen ifadeye uygun
denklem asagidakilerden hangisidir?

A)5(x + 8) = 3x
C) 5x — 8 = 3x

B) 5(x —8) = 3x
D) 5x + 8 = 3x

Bir sayinin % 25 eksigini bulmak igin
bu sayi1 asagidaki ifadelerden hangisi
ile carpilmalidir?

A) 0,65
C)0,85

B) 0,75
D) 1,25

7. Asagida verilen tabloda M ile N dogru
orantihdir.

Buna gore oranti sabiti asagidakilerden

hangisi olabilir?

8. Asagida verilen denklemlerde
hangisinin bilinmeyenin degeri
digerlerinden farkhdir?
A)x—2=4
C)

B) 3x = 24
=3 D)x+2=8

9. Asagida verilen oran giftlerinden

hangisi bir oranti olusturmaktadir?

2 6 2 7
A)? ile Y] B)g ile 10

4 6 8 4
C)§ ile Tl D)ﬁ ile 6



10.

1.

12.

Eylar'an tokalarinin sayisi Elis’in
tokalarinin sayisinin 4 katindan 7 fazladir.
Eylul'in 27 tokasi olduguna gore Elis’in
toka sayisi kagtir?

Yukandaki ifadeye uygun denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)4x -7 =27 B)4x+7 =27
C)7x+4=27 D)7x—-4 =27
Cilek regeli yapiminda 600 gram gilek igin

400 gram seker kullaniimaktadir.

Buna gore 3600 gram gilek ile recgel
yapmak isteyen birisi kag gram seker
kullanmahidir?

A) 2000 B) 2400
C) 2800 D) 3200
Bir gruptaki kizlarin sayisi erkeklerin

sayisinin 3 katidir. Bu grupta 72 kisi
olduguna gore erkeklerin sayisi kagtir?

A)18 B)20 C)22 D)24

13.

14.

15.

16.

Bir bisikletli 300 km’lik bir yolun birinci gun
% 25'ini, ikinci gin % 45’ini gidiyor.
Bisikletli Gguincu gun yolun geri kalan
kismini bitiriyor.

Buna gore bisikletlinin Giguncii giin
aldigi yol kag kilometredir?
A)70 B) 80

C)90 D) 100

4(3x + 1) = 40 olduguna gore x
asagidakilerden hangisidir?
A)6 B)5

C)4 D)3

Ozdes 16 muslugun 30 saatte
doldurdugu bir havuzu, 6zdes 24
musluk ka¢ saatte doldurur?
A)20 B) 28

C) 36 D) 45

Uzun kenar uzunlugu 8 cm olan bir
dikdortgensel bolgenin alani 48 cm?dir.

Buna gore bu dikdortgenin kisa kenar
uzunlugu uzun kenar uzunlugunun
yuzde kag eksigidir?

A) % 75
C) % 40

B) % 50
D) % 25



17.

18.

Bir kimeste bulunan tavuklarin sayisinin

ordeklerin sayisina orani % ‘tar.

Bu kimeste 44 tavuk bulunduguna
gore kiimeste bulunan ordek sayisi
asagidakilerden hangisidir?

Asagida verilen problemlerin
hangisinin ¢gozimiinde ters oranti
kullanilir?

A) 10 kg zeytinden 2 litre zeytinyagi
uretiliyorsa 20 kg zeytinden kag litre
zeytinyagi uretilir?

B) Ozdes 6 traktor bir tarlay: 8 saatte

surerse 6zdes 3 traktor ayni tarlay kag
saatte surer?

C)Bir manav 5 kilogram elmayi 45 TL'ye
satarsa 15 kilogram elmayi kag TL'ye
satar?

D) Ozdes 3 sisede 12 litre su varsa 6zdes
9 sisede kag litre su vardir?

19.

20.

Duru, bir kitabi 180 TL’ye satin aldiginda
harchginin % 60’in1 harcamig oluyor.

Bunagore Duru’nun harghginin tamami
kag TL’dir?

A) 225 B) 250
C) 275 D) 300
Bir tarlada toplam sayilari 204 olan elma

ve armut agaclari bulunmaktadir. Elma
agaclarinin sayisi armut agaclarinin
sayisinin 3 katindan 8 eksiktir.

Buna gore armut agaci sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)45  B)49 C)53  D)57

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.



